

ЗАБОТЫ ВЛАСТИ

В подарок – швейный цех

Значимое событие состоялось на Пинщине 12 декабря.

В этот день распахнул свои двери учебно-производственный швейный цех в Молотковичской вспомогательной школе-интернате.

Открытие нового объекта, который в короткие сроки был возведен буквально с нуля, прошло в торжественной обстановке. Участие в мероприятии принимали представители местной власти и почетные гости.

стребованную профессию и трудоустроившись. Но в мебельном цеху могли работать только мальчики. Тогда всерьез задумались, что нужно организовать базу и для девочек. Так и зародился проект создания швейной мастерской.



Учебно-производственный швейный цех в Молотковичской вспомогательной школе-интернате появился благодаря тесному взаимодействию Пинского райисполкома и Союза сельских гмин Подлясского воеводства Республики Польша. Проект софинансирован Министерством иностранных дел Республики Польша в рамках программы сотрудничества «Польская дапамога». Отметим, что это уже не первый крупный реализованный совместный проект: в декабре 2018 года в школе-интернате был открыт цех по производству мебели. Благодаря появлению мебельной мастерской воспитанники школы-интерната смогли осваивать во-

Он принял участие в конкурсе социальных инициатив и получил поддержку польских инвесторов.

Без сомнений можно утверждать, что задумка удалась на все сто процентов! Получился светлый, теплый, просторный, оборудованный по последнему слову техники цех. Скорее, он похож на предприятие с широкими возможностями. Здесь установлено самое современное швейное оборудование – различные машинки, оверлоки для пошива изделий из трикотажа, прекрасное оборудование для раскроя тканей и вышивания, машина для выполнения стегаемых изделий и другое.

Окончание

▶▶ **2**



Символическую красную ленточку перерезали заместитель председателя Пинского райисполкома Дмитрий Полховский, директор Молотковичской вспомогательной школы-интерната Вячеслав Изотов и координатор проекта Павел Есса.

Фото Натальи МИЛЕВСКОЙ

В подарок – швейный цех

(Окончание.

Начало на 1-й стр.)

Общая стоимость проекта составила около 300 тысяч евро. На первом этапе провели проектно-сметные работы, приобрели оборудование, подвели водопровод, канализацию, тепло и электричество. В 2020 году строили само здание, устанавливали и налаживали оборудование.

В приветственном слове заместитель председателя Пинского районного исполнительного комитета Дмитрий Полховский отметил:

– Сегодня радостный день, мы подошли к завершению нашего проекта. Уверен, что он принесет огромную пользу, даст возможность нашим детям с особенностями развития проявить себя, чувствовать, что они нужны обществу. Благодаря получению профессий они смогут трудоустроиться. Отрадно, что дети из близлежащих школ района также будут приезжать сюда и овладевать профессиональными навыками.

Действительно, как подчеркнул директор Молотковичской вспомогательной школы-интерната Вячеслав Изотов, строительство нового объекта позволит решить несколько важных задач. Во-первых, воспитанницы школы смогут обучаться профессии швеи, получать свидетельство об обучении и разряд, становиться на крыло в самостоятельной жизни. Во-вторых, здесь создано 8 рабочих мест, 4 из которых смогут занимать выпускницы школы-интерната, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации. В-третьих, в рамках шестого школьного дня по субботам сюда приезжают учащиеся старших классов общеобразовательных школ, парни получают про-



Экскурсию по швейному цеху для представителей райисполкома и гостей с польской стороны провел Вячеслав Изотов.



В новом цеху созданы прекрасные условия для обучения.

фессию столяра и сборщика мебели, девочки – профессию швеи. К слову, уже сейчас школа-интернат полностью закрывает свои потребности в постельном белье, покрывалах, шторах, имеет сертификат соответствия на постельное и столовое белье. Это значит, что есть возможность реализовывать свою продукцию. А в будущем, к тому же, планируют шить рабочую одежду и другие изделия.

После содержательной экскурсии, которую провели для представителей райисполкома и гостей с польской стороны, директор школы-интерната Вячеслав Изотов тепло и искренне поблагодарил как инвесторов, так и местную власть. Ведь благодаря совместным усилиям и многолетнему плодотвор-

Фоторепортаж смотрите на сайте www.pinsknews.by



ному сотрудничеству удалось совершить важное и нужное дело. Новый замечательный объект, уникальный в своем роде, будет служить на благо Пинского района и станет примером для других учреждений в реализации социальных инициатив.

Наталья МИЛЕВСКАЯ
Фото автора